

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional da Bahia  
Edital N.º **056/2012**

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital nº 049/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/02/2012, Seção 3, página 108, torna pública a seguinte retificação:

**Onde lê-se:**

SUSANE MATOS DIAS; 11168040; 00043.

**Leia-se:**

SUSANE MATOS DIAS; 11168040; 00035.

**Júlio César Ramalho Costa**  
Coordenador Regional do Concurso Público